
H. Ayuntamiento de Ziracuaretiro
ACTA S.O. 9/2021

ACTA DE AYUNTAMIENTO.

9A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO

En  la  población  de  Ziracuaretiro,  Municipio  del  mismo  nombre  del  Estado  de

Michoacán de Ocampo, siendo las 11:00 horas del día 30 de octubre del 202, se

citó a sesión ordinaria de Ayuntamiento en la sala se sesiones “Adrián Quintana”

misma que se ubica en el Edificio Principal del Palacio Municipal en la cabecera

del  municipio  de  Ziracuaretiro,  michoacana  los  ciudadanos  Lic.  Itzel  Gaona

Bedolla; C.P. José León Aguilar; C. Rosa Itzel Mendoza Pérez; Lic. Cesar Trinidad

López; C.P. Genoveva Madrigal Guido; C. Juana García Chávez; Lic. Fra. María

del Rosario Ponce; C. José Moisés Pérez López; Lic. Romel Rene García Monroy,

todos en calidad de Presidenta, Sindico y regidores respectivamente, asistidos por

la Secretaria municipal Lic. Roció Molina Andrade, para tratar el siguiente orden.

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia. 

2. Instalación legal de la Sesión.

3. Presentación y Aprobación en su caso del orden del día. 

4. Lectura, Aprobación y firma del Acta de anterior.

5. Ratificación de la Pensión que se le otorga por parte de H. Ayuntamiento al

C. Jaime Hernández López.

6. Presentación y en su caso aprobación del Tercer Informe Trimestral de la

Contraloría Municipal del Ejercicio Fiscal 2021.

7. Asuntos generales.

8. Clausura de la sesión.

PUNTO NÚMERO 1. Se realizó el pase de lista por la Secretaria del Ayuntamiento

estando presentes la totalidad de os integrantes del H. cabildo.

PUNTO NÚMERO 2. Verificado el quorum legal la Presidenta Municipal Lic. Itzel

Gaona Bedolla, procedió a instalar la novena sesión ordinaria de Ayuntamiento

siendo las 11:15 horas del día 30 de octubre del 2021.

PUNTO NÚMERO 3. La secretaria del ayuntamiento Lic. Roció Molina Andrade,

somete a consideración de los integrantes del cabildo el  orden del día, siendo

aprobado por unanimidad.

PUNTO NÚMERO 4. La secretaria del H. Ayuntamiento Lic. Roció Molina Andrade

da  lectura  al  acta  anterior,  misma  que  es  aprobada  y  Firmada  por  todos  los

presentes.  
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PUNTO NÚMERO 5. La presidenta Municipal hace uso de la voz para solicitar la

ratificación de la Pensión mensual que se otorga al C. Jaime Hernández López,

por la cantidad de 4.000.00 (cuatro mil pesos M/N), misma que se le otorgo desde

la administración saliente,  por riesgo de trabajo, la cual  una vez aclaradas las

dudas y comentarios al respecto es aprobada por unanimidad del cabildo.

PUNTO NÚMERO 6. La Presidenta Municipal hace uso de la voz, solicitando la

autorización  de  cabildo  para  que  el  contralor  Wilbert  Arnulfo  Ochoa  Chávez,

desarrollo el presente punto, solicitud que es aprobada, procediendo el contralor a

realizar el Tercer Informe Trimestral de la Contraloría Municipal del Ejercicio Fiscal

2021,  el  cual  una  vez  explicado  y  desahogadas  las  dudas  y  comentarios  es

sometido  a  votación  de  cabildo  para  su  aprobación,  siendo  aprobada  por

unanimidad de los presentes.

PUNTO NÚMERO 7. Asuntos generales. 

Nos se presentan.

PUNTO NÚMERO 8. Clausura de la sesión, una vez agotado el orden del día y

una  vez  que  no  existen  más  asuntos  que  tratar  la  Lic.  Itzel  Gaona  Bedolla

Presidenta  Municipal,  declara  clausurada  la  novena  sesión  ordinaria  de

ayuntamiento, siendo las 12:00 horas del día 30 de octubre de 2021. 

-.Firmado.-

Presidenta                           

Síndico                                     

Secretaria 

REGIDORES

Juana García Chávez 

Cesar Trinidad López 

Genoveva madrigal Guido

Romel Rene García Monroy

Rosa Itzel Mendoza Pérez

L.E María del Rosario Vega Ponce

José Moisés Pérez López  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
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